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85.94% 55

40.63% 26

34.38% 22

3.13% 2

1.56% 1

45.31% 29

V1
Wat was uw algemene ervaring deze avond
Beantwoord: 64
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik vond het
een fijne en...

Ik was blij
dat er weer ...

De instructies
voor de...

Jammer dat het
via de compu...

Ik vond het
een...

Wilt u een
toelichting ...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik vond het een fijne en interessante avond

Ik was blij dat er weer een bijeenkomst was ook al was die via de computer

De instructies voor de noodinjectie waren duidelijk

Jammer dat het via de computer ging en wij elkaar niet konden ontmoeten

Ik vond het een teleurstellende avond

Wilt u een toelichting op uw antwoord geven aub?
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12.50% 8

9.38% 6

17.19% 11

20.31% 13

0.00% 0

6.25% 4

37.50% 24

20.31% 13

14.06% 9

V2 Hoe heeft u van deze bijeenkomst gehoord? Ik zag de 
aankondiging op

Beantwoord: 64 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De website van
de...

De website van
BijnierNET

Op de
facebookpagi...

Op de
facebookpagi...

Op Twitter

Ik kreeg een
uitnodiging ...

Ik kreeg een
uitnodiging ...

Ik kreeg een
uitnodiging ...

Ik kreeg de
uitnodiging via

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

De website van de Bijniervereniging NVACP

De website van BijnierNET

Op de facebookpagina van de Bijniervereniging NVACP

Op de facebookpagina van BijnierNET

Op Twitter

Ik kreeg een uitnodiging van het Meanderziekenhuis

Ik kreeg een uitnodiging van de Bijniervereniging NVACP

Ik kreeg een uitnodiging van BijnierNET

Ik kreeg de uitnodiging via
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96.88% 62

1.56% 1

0.00% 0

1.56% 1

V3 Was de bevestiging zoals u die gekregen heeft met alle 
gegevens duidelijk?
Beantwoord: 64 Overgeslagen: 0

TOTAAL 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Het was een
duidelijke...

Het was
ingewikkeld ...

Ik begreep het
niet en heb...

Het was

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Het was een duidelijke uitleg

Het was ingewikkeld om in te loggen voor de zoom vergadering

Ik begreep het niet en heb hulp gevraagd bij BijnierNET

Het was
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V4 Wat vond u van de lezingen?

Beantwoord: 64
 Overgeslagen: 0

100.00%
61

0.00%
0 61

96.77%
60

3.23%
2 62

98.33%
59

1.67%
1 60

91.38%
53

8.62%
5 58

94.55%
52

5.45%
3 55

96.61%
57

3.39%
2 59

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Heel goed Niet zo goed

Rieneke Sanson

Johan Beun

Maria
Sleddering

Bianca van
Uffelen &...

Judith Meidam

Emmy van de
Weide

HEEL GOED NIET ZO GOED TOTAAL

Rieneke Sanson

Johan Beun

Maria Sleddering

Bianca van Uffelen & Marieke Noordanus

Judith Meidam

Emmy van de Weide
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48.44% 31

18.75% 12

6.25% 4

46.88% 30

26.56% 17

V5 Tijdens de hele bijeenkomst was er de mogelijkheid om via de 
chat vragen te stellen en veel mensen hebben daar gebruik van 

gemaakt. Met een paar mensen hebben wij zoveel als mogelijk de 
vragen van antwoorden voor zien. Hoe was uw ervaring met het 

chatten
Beantwoord: 64 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fijn dat ik
direct vrage...

Ik heb er
gebruik van...

Ik vond de
chat onrusti...

Ik heb er geen
gebruik van...

Andere
opmerkingen...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Fijn dat ik direct vragen kon stellen en opmerkingen kon plaatsen

Ik heb er gebruik van gemaakt

Ik vond de chat onrustig en niet prettig

Ik heb er geen gebruik van gemaakt.

Andere opmerkingen (geef nadere toelichting)
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0.00% 0

32.81% 21

67.19% 43

V6 Welk cijfer zou u aan de avond willen geven?

Beantwoord: 64
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

lager dan een
5 (onvoldoende)

Tussen 6 - 8
(ruim...

hoger dan 8
(uitstekend)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

lager dan een 5 (onvoldoende)

Tussen 6 - 8 (ruim voldoende)

hoger dan 8 (uitstekend)
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82.81% 53

17.19% 11

0.00% 0

V7 Zou u iemand adviseren om ook deel te nemen aan een bijeenkomst
Beantwoord: 64 Overgeslagen: 0

TOTAAL 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja zeker

Misschien,
afhankelijk ...

Nee dat ga ik
niet doen

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja zeker

Misschien, afhankelijk van het onderwerp

Nee dat ga ik niet doen
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60.94% 39

39.06% 25

V8 Heeft u alleen of met een partner de presentaties gevolgd

Beantwoord: 64
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik keek alleen

Ik keek samen
met mijn...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik keek alleen

Ik keek samen met mijn partner/familie/mantelzorger of vriend 
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65.63% 42

39.06% 25

0.00% 0

37.50% 24

0.00% 0

6.25% 4

V9 Als de Bijniervereniging NVACP in de toekomst weer op deze manier 
een bijeenkomst organiseert, bent u dan van plan om deel te nemen?

Beantwoord: 64 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja zeker

Dat hangt van
het onderwer...

Ik wacht tot
wij weer bij...

Ja het is fijn
om niet in d...

Nee ik doe dit
nooit meer

Anders (geef
nadere...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja zeker

Dat hangt van het onderwerp af

Ik wacht tot wij weer bij elkaar mogen komen in een zaal

Ja het is fijn om niet in de avond te hoeven reizen, ik kan nu thuis deelnemen

Nee ik doe dit nooit meer

Anders (geef nadere toelichting)
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6.25% 1

6.25% 1

87.50% 14

V11 Voor deze "bijeenkomst" hadden zich 180 mensen aangemeld, 
150 mensen hebben langer dan 1,5 uur meegekregen. Dat is heel 

geweldig!Toch nog een vraag: zijn er onder u die ondanks de uitleg niet 
konden inloggen en hoe zouden we dit nog beter uit kunnen leggen?

Beantwoord: 16 Overgeslagen: 48

Totaal aantal respondenten: 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De uitleg was
te ingewikke...

Helaas kon ik
op het laats...

Ik heb niet
meegedaan...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

De uitleg was te ingewikkeld en het lukte mij niet. Heel jammer

Helaas kon ik op het laatste moment niet meedoen

Ik heb niet meegedaan omdat...
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93.75% 60

6.25% 4

V12 Hoe vond u de verzorging van de techniek?

Beantwoord: 64
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

goed

niet goed

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

goed

niet goed




